

辉县市举行“我为群众护平安”大巡防誓师大会

“三起来”：平安就在你我身边

□河南法制报记者 穆智明 通讯员 宁光飞/文图

阅读提示

9月29日,辉县市举行“我为群众护平安”大巡防誓师大会,认真贯彻落实习近平总书记关于“平安中国”建设的重要指示精神,和省、市平安建设工作会议有关要求,对迎接省、市公众安全感和对政法单位执法满意度电话调查工作进行全面动员、全面部署。

1 红袖标戴起来

辉县委书记刘军伟,辉县委副书记、市长李继游,辉县委副书记李会勇,辉县市人大常委会党组书记、主任张星吉,辉县市政协党组书记、主席高家轩,辉县委常委、组织部部长林庆立,辉县委常委、政法委书记毕捷,辉县市人武部部长戴飞,辉县市人大常委会副主任李清富,辉县市委副书记韩颜灏、常保庆、田琳等出席启动仪式。

启动仪式上,全体肃立,奏国歌。辉县委常委、政法委书记毕捷领誓,市四大班子领导,市政法各单位、市直各单位负责同志,乡镇党政正职、政法委员,各乡镇综治巡防中队,平安建设志愿者等共计1200余人佩戴红袖标参加了宣誓。辉县公安局局长张忠文、辉县市教育局局长刘建国、占城镇党委书记侯小庆分别进行了表态发言。誓师大会上,交通警察方阵进行了手势操表演,特警方阵进行了格斗拳展示。辉县市领导为22个乡镇授综合巡防中队旗。

刘军伟作动员讲话时指出,这次誓师大会是为了落实全省平安建设工作会议精神,彰显辉县市委市政府誓死捍卫群众平安的信心和决心,也是提高群众安全感和满意度的一项重要举措。平安是群众安居乐业的基石,也是企业生产发展的根本。一直以来,辉县市委市政府高度重视平安建设工作,扎实开展扫黑除恶专项斗争,还开展了政法队伍教育整顿,建设了“雪亮工程”,建设了县、乡、村三级综治中心,全市刑事发案率连年下降,群众的安全感和满意度逐年提升。



▲辉县委书记刘军伟



▲辉县委常委、政法委书记毕捷领誓



▲巡逻现场



▲启动仪式现场



▲辉县公安局局长张忠文作表态发言

3

民心工程来抓,精心组织,周密部署,全警动员,全员上阵。

张忠文作表态发言时说:“此次誓师大会是辉县深入推进全市‘平安建设’的一次具体行动,公安机关作为打击各类违法犯罪、保护群众平安的主力军,将切实站在讲政治的高度,充分认识加强社会面治安巡逻防范工作的重要意义,在全市迅速掀起大巡逻、大防范活动高潮,形成共创平安的强大合力。”

张忠文表示,公安机关将牢固树立打防主业意识,在破大案、破要案、破串案的同时,充分发挥尖刀和拳头作用,以主动进攻的姿态,集中警力、集中力量、集中资源,针对“黑拐枪”“盗抢骗”“食药环”犯罪,特别是抢劫、抢夺、入室盗窃和盗窃电动自行车、盗窃车内财物等直接影响群众安全感的违法犯罪,开展适时型打击、精确化打击、专业化打击,力争打出声威、打出成效、打出亮点、打出平安,

誓师大会上,毕捷在接受河南法制报记者采访时表示,此次誓师大会,既是辉县市委、市政府以党的高质量引领平安建设高质量发展的一项重要举措,更是对政法系统各单位、各乡镇、市直各单位平安建设工作的一次全方位检阅和促进。此次大巡防是为进一步提升“两感指数”开展的一项重要活动。辉县市将此次大巡防作为当前公安工作的一项重要政治工程、

2 警灯亮起来

刘军伟要求,全市上下一要思想认识到位,平安建设是每个党员干部职工义不容辞的责任,宁可平时多流汗,也要减少各类案件的发生,让群众少流血不流血,使群众在辉县生活、企业在辉县扎根有更高的安全感和满意度。二要各项措施到位,要以此次誓师大会为契机,县、乡、村三级巡防队伍积极运作起来,组织动员各方积极力量,把巡防活动扎实开展下去,不仅要针对各类犯罪提前预防,提前防范,提前发现,也要注意当前的地质灾害、防溺水、防危房倒塌等与群众息息相关的工作,各级公安部门一定要全方位动起来,红袖标戴起来,警灯亮起来,巡防队走起来,让群众能够感到身边的安全感和平安,各综治中心要运作起来,确保“小事不出村、大事不出乡”。三要精准打击到位,对“两抢一盗”、社会治安犯罪,要露头就打,提前防范,通过教育和震慑,力争把发案率降到最低,同时,提高出警速度和破案率,让群众感到更安心、更舒心、更放心。各级综治中心要扎实开展接访活动,严格落实“三到一处理”,对群众的合理诉求要解决到位,对群众的不合理诉求要解释到位,对特殊困难的群众要救济到位,对恶意上访者、非法上访者、违规越级上访者要打击处理到位。

刘军伟强调,平安建设是一项社会工程,也是一场人民战争,每个党员干部和群众都有义务和责任,大家要共同行动起来,为平安辉县建设作出自己应有的贡献。

巡防队走起来

为群众生命财产安全保驾护航。同时,公安机关将充分利用现有警力资源,将巡特警、交警最大限度屯兵街面、布兵一线,持续强化显性用警,进一步提升街面见警率、管事率。加强派出所与乡镇党委政府紧密结合,充分利用好各类综治巡防力量,做到白天见警察,晚上见警灯,努力把警力摆向治安复杂、案件高发、城乡接合部等地区 and 时段,将巡防范围由街面延伸至社区,巡防队走起来,全方位、全天候、不间断地开展治安巡逻防范,持续提升发现力、防控力、处置力、战斗力,切实巡出声威、巡出气势、巡出效果,形成强大的巡防声势和震慑,最大限度挤压街面违法犯罪活动空间,努力创造良好的社会治安环境,为全市“平安建设”作出应有的贡献。

最后,在辉县委书记刘军伟的指挥下,巡防队伍分两组对辉县市区进行了巡防检查。